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Srdcem expozice DAHON je sada technologií DAHON-V. Je to soubor inovací, které
optimalizují tuhost rámu a zlepšují efektivitu jízdy. Zkvalitněním strukturální integrity a
snížením energetických ztrát pomáhá DAHON-V jezdcům ujet větší vzdálenost s menší
námahou. Takto se cyklistika stává chytrou a udržitelnou volbou pro snížení uhlíkové stopy
a podporu ekologické mobility.

Mezi představenými modely vyniká Hemingway GR, robustní skládací kolo na šotolinu, které je
určeno pro objevování různých terénů. Díky širokým plášťům odolným proti propíchnutí, technologii
zesíleného rámu a důrazu na odolnost je Hemingway GR ideální pro outdoorové nadšence, kteří
hledají dobrodružství, aniž musí slevit z výkonu. Je navržen tak, aby zvládl šotolinu, kamenité stezky
i terénní výzvy, a je tak ideálním společníkem pro průzkumníky, kteří chtějí jezdit všude, kam je
zavede jejich zvědavost.

Další klíčovou novinkou je K-Feather, vůbec nejlehčí elektrokolo DAHON, které v sobě integruje
inovativní technologii DAHON-V. Toto minimalistické skládací elektrokolo poskytuje bezproblémovou
asistenci při šlapání díky ultralehkému rámu a technologii baterií s vysokou hustotou. Nabízí až 40
km asistence, a i když se energie vybije, jezdí bez námahy jako tradiční kolo. Nabízí udržitelné,
skladné řešení pro každodenní cesty.

„V našem boji za čistší a ekologičtější planetu se počítá každé šlápnutí do pedálů," řekl zástupce
společnosti DAHON. „S blížícím se Dnem Země jsme hrdí na to, že můžeme nabídnout nejen vysoce
výkonná kola, ale také chytřejší alternativy k cestování autem. Naše kola jsou navržena tak, aby
jezdcům pomáhala snížit důsledky na životní prostředí a zároveň znovu objevit radost z jízdy na
kole."

Mezi další představené modely na závodu a výstavě Sea Otter patřily Mariner, UNIO E20 a
Vélodon A4, z nichž každý nabízí inovativní funkce, které kombinují výkon a udržitelnost. Ať už se
jedná o kola pro dojíždění do práce, víkendové vyjížďky nebo výkonnostní cyklistiku, řada DAHON je
navržena s ohledem na budoucnost – vytváří kola, která jezdcům umožňují přijímat každodenní
ekologicky uvědomělá rozhodnutí.

Ačkoli závod Sea Otter Classic skončil, mise společnosti DAHON pokračuje. Den Země 2025 je za
dveřmi a DAHON zve cyklisty, dobrodruhy a ekologicky smýšlející jezdce, aby přijali budoucnost
ekologičtější a chytřejší mobility s rodinou skládacích kol a elektrokol od firmy DAHON.

V tomto Měsíci Země jezděme lehce a chytře - a jezděme pro Zemi.
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